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Câmara Municipal de Votorantim 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 003/11  
 
 
CONSIDERANDO que o Governo adotou uma política salarial, nos últimos 
anos, de reajuste do salário mínimo superior a inflação, a qual consolidou em 
janeiro de 2011, um aumento de 6,86% e cujo o valor do salário mínimo para 
2011 está provisoriamente estipulado em R$ 540,00, mas podendo chegar a 
580,00, dependendo da medida provisória que tramita no congresso; 
 
CONSIDERANDO que esta política salarial tem por objetivo melhorar as 
condições de vida dos trabalhadores, restituindo-lhes o poder de compra, 
como também diminuir as desigualdades sociais; 
 
CONSIDERANDO que no ano de 2010, mais uma vez, o aumento concedido 
aos servidores municipais ficou abaixo do valor estipulado pelo Governo, e 
muito abaixo do esperado pela categoria, por esta razão esperamos um 
aumento considerável neste ano, já que o reajuste proposto pelos sindicatos 
seria na ordem de 14,7%; 
 
CONSIDERANDO, que o orçamento do município para esse exercício teve 
um aumento de 24,31%, sendo assim, acreditamos que haja um aumento 
considerável para o funcionalismo que há tanto tempo aguarda esse 
benefício; 
 
CONSIDERANDO que esta Vereadora tem sido procurada pelos servidores 
municipais, que aguardam ansiosamente reajustes acima da inflação, ou pelo 
menos, que atenda o disposto no parágrafo 6º do artigo 128 da Lei Orgânica 
do Município, que diz o seguinte: “ A remuneração do servidor será de pelo 
menos um salário mínimo e meio...” o que corresponderia a R$ 810,00 ( 
oitocentos e dez reais ); e,  
 
CONSIDERANDO finalmente, que os governantes comprometidos com as 
causas sociais iniciam seu trabalho valorizando aqueles que são os 
responsáveis pelo sucesso de seus governos. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Qual o valor estipulado pela administração para o reajuste do 
funcionalismo municipal? 
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b) Já existe uma data agendada junto aos representantes da categoria, 
para se discutir os possíveis percentuais de reajuste? 

 
c) O vale-alimentação também será reajustado? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 07 de fevereiro de 2011 
 
 
 

FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 
Vereadora 


